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Tisztelt Építészünk/Tervezőnk!

Örömmel és büszkén mutatjuk be a Pamesa 
Cerámica Építészet & Dizánj kiadványát, 
ami egy új kommunikációs és szolgáltató 
csatorna. Ezt kifejezetten azért hoztuk 
létre, hogy minden tapasztalatunkat, 
technológiai tudásunkat és az ismereteinket 
a rendelkezésedre tudjuk bocsátani.

A Pamesa Cerámica Építészet & Dizájn 
kiadványában meg fogsz találni minden 
információt, tanácsot és műszaki segítséget, 
amikre a jövőbeni projektjeid során 
szükséged lehet. Ez szakmabeliek közötti 
tapasztalatcsere és szinergia, amin keresztül 
szeretnénk együtt közös sikereket elérni és a 
munkádat mindenben segíteni. 

Reméljük, hogy nálunk megtalálsz minden 
inspirációt, amire szükséged van, jobban 
megismered a kerámiák csodás világát és 
azok hihetetlen műszaki megoldásait, amiket 
a Pamesában a rendelkezésedre bocsátunk

Fedlap fotó:
Secrets Bahia Real Fuerteventura. 
Tomás Alía és Estudio Caramba projektje
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Ismerj meg minket!
A PAMESA BEMUTATKOZÁSA

Az elképzeléseink
Pamesa Cerámica - egy nagy márka értékei

Több, mint 50 év tapasztalattal a Pamesa Cerámica 
a kerámia szektor egyik meghatározó szereplője, 
a legnagyobb Európában és az egyik legnagyobb 
az egész világon. Ez megengedi, hogy stratégiai 
szempontból egyedülálló rálátásunk legyen 
az egész iparágra, a legjobban optimalizáljuk a 
forrásainkat és javítsuk a termékeink minőségét. 

1972 óta a Pamesa Cerámica nemzetközi szintű 
referencia lett minden olyan professzionális 
szakmabeli számára, akik a legjobb minőséget 
keresik, hogy megfelelhessenek a jelenkori 
építészet kihívásainak. 

Egyértelmű és világos elkötelzettséggel 
fordulunk az ügyfeleink kiszolgálása, a minőség, 
a fenntarthatóság és a technológiai fejlesztések 
felé, amik a Pamesa Cerámica olyan értékei, 
amikre a kezdetektől fogva építkezünk. Az 
erőfeszítéseink azonban messze távolabb 
mutatnak, mint hogy a termelékenységen 
javítsunk és hogy optimalizáljuk a forrásainkat. A 
Pamesában ugyanígy elkötelezettek vagyunk a 
minőségi munkahelyek megteremtésében és az 
emberek megbecsülésében. 

Elköteleződni a folyamatos megújúlás mellett, 
ez az az erő, ami hajt minket előre a munkában 
egy minden téren elkötelezett építészekből, 
mérnökökből, tervezőkből, dizájnerekből és 
technikusokból álló csapatban, akik képesek 
kitalálni az új ötleteket, amik utána az újabbnál 
újabb nagy kollekcióink kifejlesztéshez vezetnek.

A Pamesa Cerámica Csoport jelenleg 5 
különböző helységben, Almassorában, 
Alcorában, Castellónban, Ondában és Villa-
realban rendelkezik gyártósorokkal, amik mind 
Castellón régióban (Spanyolország Valencia 
tartományában) találhatóak. Az éves gyártói 
kapacitás több, mint 125 millió m2, ami magában 
foglalja a porcelán padlólapok és a fehér agyag 
csempék gyártását is. 

A jövő közös tervezése 

A mi munkánk szorosan kötődik az építészethez és 
pontosan ezért kínálunk a Pamesa Cerámicában 
olyan egyedi szolgáltatásokat, amikkel segítjük 
a szakmabelieket és olyan kollekciókat alkotunk, 
amik megfelelnek azoknak a műszaki és esztétikai 
igényeknek, amiket az iparágunk támaszt velünk 
szemben. 

Manapság is szoros együttműködésben 
dolgozunk különbözó építészeti irodákkal hazai 
és nemzetközi szinten egyaránt, ami megengedi 
a számunkra, hogy a kihívásokra és problémákra 
valódi megoldásokat találjunk. 

Egy olyan versenyhelyzetben, mint ami a mi 
szektorunkat jellemzi, a kutatások, a fejlesztések 
és az újítások együtt biztosítják a garanciát a 
termelékenység növelésére és a cég fejlődésére. 
Ezért azután a mi csapatunk folyamatosan  azon 
dolgozik , hogy olyan megoldásokat nyújthasson, 
amik újra és újra garantálják az ügyfeleink 
projektjeinek a sikerét.  

Még több a Pamesa Ceramicáról>
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Logisztika
Az ügyfeleink igényeire koncentrálva

Mivel a Pamesa Ceramicában pontosan tudatában 
vagyunk annak, hogy mennyire fontosak a 
folyamatos beruházások a szolgáltatásaink 
fejlesztése érdekében, ezért állandóan javítunk 
a termelési folyamatainkon és a logisztikai 
központjaink munkáján úgy, hogy az egész 
rendszert fejlesztjük elejétől a végéig. 

Nekünk a menedzsmentünk rugalmassága 
és a logisztikánk hatékonysága azt jelenti, 
hogy az ügyfeleink számára a Pamesában 
olyan munkamódszerekkel dolgozunk, ami 
megengedi, hogy gyorsabban és hatékonyabban 
végezzük a feladatainkat minimalizálva az 
elkövetett hibák számát. Szintén fontos részét 
képezi a fejlesztéseinknek a megrendelések 
és a különböző igények egyre jobb kielégítése 
például a gyártás hatékonyabb megtervezésén, a 
szállításon és a készletgazdálkodáson keresztül. 

Az automata, robotizált raktárközpontunk Ondában 
a Polígono Sur-13 stratégiai elhelyezkedése miatt 
közvetlen összeköttetésben van a CV-10-es 
autópályával és összességében több, mint 150 
ezer m2 a területe, amit közvetlenül a Pamesa 
Csoport logisztikai központjából működtetünk. 

Minőség
Garancia az elégedettségre

A Pamesa Cerámicában a minőség olyan alapérték, 
ami meghatározó az ügyfeleink igényeinek 
a  maradéktalan kielégítéséhez. Elköteleztük 
magunkat, hogy kiváló minőséget nyújtunk 
minden téren. Bevezettük a Lloyd Biztosító által 
igazolt és regisztrált ISO 9001 minőség biztosítási 
rendszert. Ez lehetővé tette, hogy minimálisra 
csökkentsük a légköri károsanyag, a szennyvíz és a 
maradék káros anyag kibocsátást és az akusztikus 
szennyezést. 

A mindenre kiterjedő minőség alapelve a Pamesa 
Cerámicában vonatkozik az ipari formatervezés, 
a gyártás és a kereskedelem folyamataira is. A 
termékeink teljes „életciklusát” végigelemezzük, 
ami az alapanyagok bányászatától, a gyártás 
során keletkező károsanyagok vizsgálatán át az 
újrafelhasználásig a teljes kitermelési és gyártási 
eljárásra kiterjed. 

A biztonságot is messzemenően szem előtt 
tartjuk. Ezért rendelkezünk az erre vonatkozó 
olyan nemzetközi tanúsítványokkal is, mint az 
ISO, az UKCA és a CCC. A Pamesa Cerámicában 
betartjuk a tanúsítványokban előírt összes 
biztonsági előírást. 

Tovább a minőségi elvárásainkhoz> >

A PAMESA BEMUTATKOZÁSA
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Fenntarthatóság

Tanúsítványok
Tudatos környezetvédelem

A fenntartható fejlődés az egész céget átható 
tudatosság. Ez minden nap ösztönz minket új 
és újabb kihívásokra, hogy a legértékesebb célt 
tarthassuk szem előtt, ami a környezetvédelem. 
A környezetvédelmi tudatosságunk részét képezi 
az ADN normák betartása is (Veszélyes Áruk 
Nemzetközi Belvízi Szállításáról szóló Európai 
Megállapodás). A Pamesában a napi munkánk 
és a termelési kultúránk részét képezi a lehető 
legteljesebb újrafelhasználás és -hasznosítás 
is. Mindezzel hozzájárulunk a környezetünk és a 
környezeti értékeink megőrzéséhez és a meglévő 
forrásaink ismétlődő feldolgozásához. 

A megfelelő minőségű termelési folyamatok 
fenntartása és fejlesztése érdekében állandóan 
képzéseket tartunk, hogy a környezetvédelem 
iránti elkötelezettségünket a gyakorlatban, a 
gyártási eljárásokban is a legteljesebb mértékben 
érvényre juttassuk és fenntartható folyamatokat 
vezessünk be. Ezzel a vásárlóink elvárásainak is 
meg kívánunk felelni és megszolgálni a belénk 
vetett bizalmukat.

A Pamesa Cerámica elkötelezett az összes kerámia 
gyártásra vonatkozó nemzetközi normatíva 
betartásában. Ezért olyan eljárásokat és minőség 
biztosítási ellenőrzést vezettünk be, ami az ISO 
9001-es és az ISO 14001-es környezetvédelmi 
tanúsítványon alapulnak.   

Ezeken a nemzetközi tanúsítványokon túl a cégünk 
adaptálta különböző országok más normatíváit 
is, aminek a következtében a termékeink olyan 
tanúsítványokkal is rendelkeznek, mint a francia 
CSTB, az amerikai LEED az Amerikai Egyesült 
Államokban és egyéb más kormányok által előírt 
igazolások, hogy maximálisan garantálni tudjuk a 
termékeink minőségét bárhol a világon.

Tovább a környezetvédelmi tanúsítványokhoz> 

A PAMESA BEMUTATKOZÁSA

Tovább a környezetvédelemhez >
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A kerámia burkolatok 
felületeinek a jellemzői 
A kerámia burkolatok összetétele és 
gyártástechnológiája biztosítják, hogy építészeti 
szempontból a legbiztosabb megoldás 
az, ha kerámia burkolatokat használunk a 
kivitelezéseken úgy egészségügyi, biztonsági, 
mint környezetvédelmi szempontokból. 

További előnyei, ha kerámia burkolatokat 
választunk a belsőépítészeti tervezéseink során az 
az, hogy antibakteriális hatásúak, nem foltosodnak, 
ellenállóak az extrém hőmérsékletnek, nem 
deformálódnak, akár csúszásmentesek, 
ellenállnak továbbá a savaknak, lúgoknak és az 
UV sugárzásnak. Könnyen tisztíthatóak és a színük 
nem változik az idő múlásával sem. 

Továbbiak a jellemzőkről >

Építészet & Dizájn
AZ ÉPÍTÉSZET SZOLGÁLATÁBAN

Pamesa - „építészek és dizájn” a válasz a jelen 
kor építészeti igényeire és kihívásaira. Egy olyan 
szolgáltatás, ami ötvözi az adott technológia 
teljesítőképességét a műszaki megoldásokkal 
és a dekorációs irányzatokkal.  Feltétel nélküli 
támogatás magunk szakmabeliek között, 
ami magába foglalja a tervezési segítségtől 
a kivitelezési javaslatokon keresztül akár a 
megvalósításban való részvételt is.  

Közös tér, ahol egyedülálló módon mutatkozunk 
be

A Pamesa Cerámica világában legjobban elmerülni 
az új, több mint 3500 m2-es bemutatójában 
tudunk. Ez egy teljesen egyedülálló és hihetetlen 
tapasztalat, ahol bemutatunk minden újdonságot, 
tervezhetünk és projekteket tudunk bemutatni, 
kidolgozni egy önmagában is rendkívüli élményt 
nyújtó épületben, amiben olyan tematikusan 
felosztott tereket találunk, mint a bemutató, 
felette egy tágas és a legújabb, legkülönlegesebb 
kollekciókat felvonultató galéria, exkluzív kávézó, 
luxus szinten kivitelezett mosdók, stb.   

Ebben a hatalmas és fényárban úszó térben 
alakítottuk ki tehát azt az exkluzív munkaterületet 
is, ahol mint az építészeink, lakberendezőink és 
tervezőink ki tudjátok élni a kreativitásotokat. 
Mérhetetlen mennyiégű kombinációt 
próbálhatunk ki együtt különböző hatású 
anyagokból, legyen az bronz, arany, ezüst, kő, 
fa, textil, márvány, cement, gránit, kristály, üveg, 
stb., amíg meg nem találjátok a számotokra 
legmegfelelőbbet az adott projekthez.  

Végül pedig a honlapunkon rendelkezésre 
bocsátunk nektek egy részt, ahol publikálhatjátok 
a mi anyagaink felhasználásával készült 
kivitelezéseket leírásokkal és fotókkal együtt

Ismerd meg a bemutatónkat>

Publikálás a honlapon>
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Kerámia 
homlokzatok

Szellőztetett 
homlokzatok 

Egy épület homlokzata szignifikánsan határozza 
meg annak karakterét, ami miatt fontos, hogy 
olyan burkolatot válasszunk, ami esztétikai 
szempontból előnyös. Lényeges a megbízható 
felfüggesztés is, ami garantálja az időtállóságot 
és ellenáll az időjárás viszontagságainak.

A Pamesa Cerámica porcelán lapjai mára nagy 
szövetségeseivé váltak az építészeknek, mert 
képesek saját identitást kölcsönözni az adott 
projektnek és ugyanakkor biztosítják a szükséges 
műszaki megoldásokat is.

Az építészet állandóan fejlődő része az építőiparnak, 
aminek szüksége van arra, hogy folyamatosan 
javuljanak és konstruktívak legyenek  a kivitelezési 
eljárások. Ebben az értelemben a szellőztetett 
homlokzatok olyan műszaki megoldások egy 
épület beborítására, ami lényegesen javítja az 
épület energiahatékonyságát, védi a környezeti 
hatásoktól, nagyon megkönnyíti a karbantartását 
és mindezek együtt emelik a lakók életminőség 
érzetét. 

Tovább a homlokzatokhoz>

0404

0505

AZ ÉPÍTÉSZET SZOLGÁLATÁBAN
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Technikai padlólapok 2 cm-es lapok 
Eredeti dizájn és kiváló felhasználhatóság 
együttesen jellemzi a Pamesa Cerámica technikai 
porcelán lapjait. Nagy forgalmú helyekre, akár 
csúszásmentes felülettel, nagy mechanikai és 
hőmérsékletingadozási ellenállóképességgel 
gyártjuk ezeket a burkolatokat. A kivitelezésük 
történhet ragasztott és száraz technológiával, 
megemelt szintezőkön közvetlenül a szigetelt 
aljzatbetonra igény szerint a legexkluzívabb 
magán- és középületekben is kül- és beltéren, 
homlokzatokon egyaránt.

A kinti szabad terek nap, mint nap egyre 
népszerűbbek és a belső terek természetes 
kiterjesztett részeivé válnak. A Pamesa Cerámica 
új 20 mm-es porcelán burkolatait a fa, a cement 
és beton, a természetes kövek ihlették, hogy az 
esztétika és a funkcionalitás teljes összhangban 
legyen egymással.
A lapok vastagságnak köszönhetően komoly 
előnyei vannak a felhasználhatóságuknak. A nagy 
fizikai ellenállóképesség, a csúszásmentesség, a 
rendkívül könnyű burkolhatóság szárazon, vagy 
akár ragasztva ezeket a termékeket a legjobb 
megoldássá teszik közösségi és lakóterekben 
egyaránt.  

Tovább a technikai padlólapokra>

Tovább a 2 cm-es lapok burkolásához>

Kiegészítő elemek
Lépcsők, lábazatok, kapaszkodó és sarokelemek, 
uszodarácsok… egy egész világa a kiegészítő 
elemeknek, amikkel adott funkciókat oldunk 
meg a szükségletnek megfelelően kifejezetten 
esztétikusan és a lehető legszebben. 

Karbantartás és 
tisztítás 

 
Előre szerelt fürdők  

A legjobb megoldás arra, hogy a kerámia 
burkolatunk mindig úgy nézzen ki, mintha új 
lenne, az a megfelelő tisztítás és tisztítószerek 
használata minden felülethez. Ez a legegyszerűbb 
és leggyorsabb módja annak, hogy a felületek 
kosz, zsír és foltmenetesek maradjanak és 
higiénikus, tiszta és biztonságos legyen a 
használatuk mindenki számára. 

A Pamesa Cerámica az AGC termékeit ajánlja a 
karbantartáshoz és tisztításhoz. Ez 4 termékből 
áll, ami a kivitelezés során és utána tisztításhoz 
szükségesek a burkolatokhoz. 

A káros környezeti hatások csökkentése, az 
átadási határidők gyorsasága és a hatékonyság 
csak néhány az előre szerelt fürdők előnyei közül.  

Ezek mindent tartalmaznak az összes szükséges 
elemmel és alkatrésszel, hogy installálni és a 
lehető leggyorsabban használni lehessen azokat.  

Ráadásul az ipari méretekben és kiváló 
minőségben előre szerelt fürdők esetében a 
meghibásodás lehetősége is nagyon lecsökken 
azok teljes használati ideje alatt

Ezen fürdők beszerelése nagyon gyors és 
hatékony, ráadásul az előre szereltséggel az 
üzembe helyezés is nagyon rövid idő alatt 
megtörténik minimális környezetszennyezéssel, 
hiszen az összeszereléskor a szükséges 
lehető legkevesebb anyaggal és környezeti 
terheléssel, zárt ipari technológiával dolgozunk. 
A legpraktikusabb megoldás nagy projektekre, 
szállodákra, lakóparkokra és épületekre.  

Tovább a karbantartáshoz és tisztításhoz >

AGC termékek>

AZ ÉPÍTÉSZET SZOLGÁLATÁBAN
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Kerámia a 
belsőépítészetben 
Elhivatottság & Dizájn

Kollekciók 
minden 
igényre

A DIVAT ÉLVONALÁBAN

A Pamesa Cerámicában a kezdetektől fogva 
vagyis több, mint 50 éve elhivatottak vagyunk 
és fontosnak tartjuk a minőséget és a dizájnt. 
Emiatt részt veszünk a legfontosabb kiállításokon 
a szektorunkban és együttműködünk a 
szakemberekkel és érdeklődőkkel különböző 
eseményeken, bemutatókon, fórumokon és 
kiállításokon. 

A dizájn iránti szenvedélyünk hajt minket 
folyamatosan előre, hogy tanulmányozzuk és 
megfigyeljük a divatot, annak irányzatait és  
tendenciáit. Ez egyben az inspirációink és a 
felfedezéseink forrása is részben és segít, ösztönöz 
minket új és kreatív kollekciók  megalkotásához, 
amik rabul ejthetik a vásárlóinkat és megfelelhet 
az akár különleges igényeiknek is. 

Tovább a kiállításokhoz és eseményekhez>
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https://www.pamesa.com/en/TOUR-VIRTUAL.html


Vendéglátás és Kereskedelem
A DIVAT ÉLVONALÁBAN

Étterem Alarz Bahía Club. Lanzarote (Spanyolország)

República Rosa. Ecuador

Inngenia. Valencia (Spanyolország)

Grifid Hotel. Bulgária

Daily Coffee.  Ukrajna

Tiendas Misako. Valencia (Spanyolország)
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Közforgalmú épületek
A DIVAT ÉLVONALÁBAN

Mercadona szupermarketek. Castellon (Spanyolország)

EDEM. Vállalkozói és üzleti iskola Valenciában (Spanyolország)

Cambridge House School. Valencia (Spanyolország)

Medimar Kórház. Alicante (Spanyolország)

Almassora városi tanácsa. Castellon (Spanyolország)

Villarreal C.F. futballpálya - Tile Stadion. Castellón (Spanyolország)
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Magánházak Kerámia épített bútorok
A DIVAT ÉLVONALÁBAN
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A szépség szünet nélküli keresése és a 
szenvedélyünk, hogy olyan új kollekciókat 
alkossunk, amik elcsábítják az ügyfeleket, fontossá 
tették a számunkra, hogy olyan élvonalbeli 
cégekkel és alkotókkal működjünk együtt, akik 
meghatározóak a művészetek világában. Olyan 
művészekről beszélünk, mint pl. Javier Mariscal, 
aki Cobit, az 1992-es barcelonai olimpiai játékok 
kabaláját tervezte vagy Agatha Ruíz de la Prada, 
de hogy újabb építészeket említsünk, ilyen Jaime 
Sanahuja, Manuel Clavel és Tomas Alía. Exkluzív 
és eredeti kollekciókat terveztek, amik a színekről, 
a dizájnról és a divatról szólnak hozzánk

Tervező: Javier Mariscal Tervező: Jaime Sanahuja

Tervező: Manuel ClavelTervező: Tomás Alía

Tervező: Agatha Ruiz de la Prada

Többet megismerni a kollekciókból >

EGYÜTTMŰKÖDÉSEK
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https://www.pamesa.com/en/colaboraciones.html


SZPONZORÁCIÓ
A sportok támogatása 
A Pamesa Csoport legfontosabb alappillérei közé 
tartozik a sportok támogatása. A Pamesában 
kevésbé népszerű sportok mellett a hivatalos 
szponzorai vagyunk a Villareal CF-nek, a Valenciai 
Kosárlabda és a Terueli Kézilabda Kluboknak.

Még több a szponzorációkról>

TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁS
Elkötelezettség
társadalom
Pamesa Cerámica missziója a társadalmi jólét 
és gazdagság növelése. A Pamesa Csoportban 
több, mint 37 foglalkoztató központot 
támogatunk és olyan munkákat végeznek a 
számunkra, mint a hálóra ragasztott mozaikok 
készítése. Ezzel több, mint 500 embernek 
biztosítunk kreatív munkalehetőséget. A Pamesa 
Cerámica határozottan elkötelezett, hogy egy 
emberbarátibb és igazságosabb társadalmat 
építsünk mindenki számára. 

Még többet a társadalmi felelősségvállalásról  >
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https://www.pamesa.com/en/PATROCINIOS.html
https://www.pamesa.com/en/PATROCINIOS.html
https://www.pamesa.com/en/compromiso.html
https://www.pamesa.com/en/compromiso.html


MATERIA XXLUNIVERSE ATRIUM 20 mmORIGIN TABLES

DECORATIONS LUX MARBLES OXIDESCEMENTS AND 
STONES

WOODS WHITE BODY
WALL TILES

RED BOY 
WALL TILES

RED BODY 
FLOOR TILES

A PAMESA VILÁGA

Generál katalógusok

Különböző felületek szerinti katalógusok és dekorációk Különböző felületekre és kül- valamint beltérre alkalmas burkolatok katalógusai

Méret szerinti katalógusok

Katalógusok kollekciók szerint Katalógusok kollekciók szerint 

A termékeket és a különböző dekorációs megoldásokat és ötleteket a 
Pamesa Cerámica ezen katalógus gyűjteménében találod meg. Ezek 
általános, kollekció, dekorációs és méret szerinti valamint  és más 
felosztásokban tartalmazzák a termékeket

TENDENZA XTRAMETALLIC ROVEREBE INSPIRED THE RUSTIC 
COLLECTION

ELEGANZA ESSENZAUNLIMITED luxury ROMANTIKA
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https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/180/MATERIA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/180/MATERIA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/158/XXL_PAMESA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/158/XXL_PAMESA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/179/UNIVERSE.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/179/UNIVERSE.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/178/ATRIUM.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/178/ATRIUM.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/6/CATALOGO-20MM.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/6/CATALOGO-20MM.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/171/ORIGIN.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/171/ORIGIN.pdf
http://w.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/153/CAT-TABLES.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/153/CAT-TABLES.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/183/TENDENCIAS_DECORATIVAS.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/183/TENDENCIAS_DECORATIVAS.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/1/LUX-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/1/LUX-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/181/MARMOLES-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/181/MARMOLES-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/188/OXIDOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/188/OXIDOS-2023.pdf
http://ww.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/134/CEMENTOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/134/CEMENTOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/134/CEMENTOS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/182/MADERAS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/182/MADERAS-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/184/RVTO-PASTA-BLANCA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/184/RVTO-PASTA-BLANCA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/185/RVTO-PASTA-ROJA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/186/PVTO-PASTA-ROJA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/167/TENDENZA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/167/TENDENZA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/174/XTRA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/174/XTRA.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/175/METALLIC.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/175/METALLIC.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/166/CATALOGO_ROVERE_2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/166/CATALOGO_ROVERE_2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/189/BE_INSPIRED.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/177/THE_RUSTIC_COLLECTION.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/177/THE_RUSTIC_COLLECTION.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/177/THE_RUSTIC_COLLECTION.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/168/ELEGANZA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/168/ELEGANZA-2023.pdf
http://esa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/169/ESSENZA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/169/ESSENZA-2023.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/187/CATALOGO_UNLIMITED_LUXURY.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/187/CATALOGO_UNLIMITED_LUXURY.pdf
https://www.pamesa.com/ERP/4.0/empresas/151/045/ficheros/t00030006/190/ROMANTIKA.pdf


MÉG TÖBB...

KÖVESS MINKET...

Ha többet szeretnél megtudni a cégünkről, a 
weben felfedezhetsz különböző eszközöket, amik 
hasznosak lehetnek a projektjeidhez. 
A műszaki adatoktól kezdve a BIM (Building 
Information Modelling) könyvtáron és a 3D 
tervező programon keresztül egészen addig, hogy 
megoszthatod a Pamesa Cerámica termékeivel 
készült kivitelezéseidet.

Kövess minket a közösségi médiában, hogy 
informálódhass a legújabb tendenciákról és a 
legutolsó projektjeinkről! 

Műszaki adatok és információk

https://www.facebook.com/ceramicapamesa/

https://www.instagram.com/pamesaceramica

https://es.linkedin.com/company/pamesa-cerámica

https://www.pinterest.es/pamesaceramica/

https://twitter.com/pamesaceramica

https://vimeo.com/pamesaceramica

Tervezed meg 3D-ben a projektjeidet 
néhány perc alatt a Pamesa Cerámica 
termékeivel! 

A termékeink BIM könyvtára, hogy be tudd 
tervezni azokat a projektjeiden. 

Oszd meg velünk a Pamesa Cerámica 
termékeivel készült projektjeidet és 
megosztjuk azokat a honlapunkon!
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https://www.facebook.com/ceramicapamesa/
https://www.instagram.com/pamesaceramica
https://es.linkedin.com/company/pamesa-cerámica
https://www.pinterest.es/pamesaceramica/
https://twitter.com/pamesaceramica
https://vimeo.com/pamesaceramica
https://www.pamesa.com/en/3D.html
https://www.pamesa.com/en/BIM.html
https://www.pamesa.com/en/subir-proyecto.html


PAMESA CERÁMICA COMPACTTO, S.L.U.
2 Pina de Montalgrao street  

(Road Vila-real - Then Km 2,7)
 12540 Vila-real , Castellón   
PHONE: + 34 964 50 75 00

www.pamesa.com

További információk:

www.pamesa.com

https://www.pamesa.com/en/index.html
https://www.pamesa.com/en/index.html

